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Строение стебля
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Описание:
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Задание #1

Вопрос:

Самая молодая часть стебля крапивы находится:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) на верхушке

2) у основания

3) в средней части стебля

Задание #2

Вопрос:

Стебель, стелющийся по поверхности почвы и укореняющийся с помощью придаточных корней:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) вьющийся

2) прямостоячий

3) цепляющийся

4) ползучий

Задание #3

Вопрос:

У древесных растений эпидермисом покрыты:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) все стебли

2) старые стебли

3) молодые стебли

Задание #4

Вопрос:

Количество годичных колец в стволе 10-летнего растения:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) 1

2) 10

3) 5

4) 100

Задание #5

Вопрос:

Рост стебля в толщину происходит за счёт:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) активного роста междоузлий

2) деления клеток верхушечной образовательной ткани

3) деления клеток луба

4) деления клеток камбия

Задание #6

Вопрос:

Слои стебля древесного растения:

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) древесина

2) чечевички

3) кора

4) сердцевина

5) камбий

Задание #7

Вопрос:

Образовавшиеся в процессе фотосинтеза органические вещества перемещаются по:

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) ситовидным трубкам

2) трахеидам

3) камбию

4) лубяным волокнам

Задание #8

Вопрос:

Камбий находится между:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) корой и сердцевиной

2) древесиной и сердцевиной

3) корой и древесиной

Задание #9

Вопрос:

Расположите последовательно слои на поперечном срезе древесного растения, начиная с наружного:

Укажите порядок следования всех 5 вариантов ответа:

__ сердцевина

__ древесина

__ кора

__ луб

__ камбий

Задание #10

Вопрос:

Функции стебля:

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) является органом полового размножения

2) связывает все органы растения

3) запасает питательные вещества

4) обеспечивает передвижение веществ по растению

Ответы:

1) (1 б.) Верные ответы: 1;

2) (1 б.) Верные ответы: 4;

3) (1 б.) Верные ответы: 3;

4) (1 б.) Верные ответы: 2;

5) (1 б.) Верные ответы: 4;

6) (2 б.) Верные ответы: 1; 3; 4; 5; 

7) (1 б.) Верные ответы: 1;

8) (2 б.) Верные ответы: 3;

9) (3 б.) Верные ответы: 


5; 


4; 


1; 


2; 


3; 

10) (2 б.) Верные ответы: 2; 3; 4; 

Конец
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